The Washington Chinese Post

#### 美研究:三成新冠感染者將發展 成長期後遺癥

患者會發展成長期新冠癥狀,或持續數月之 久,而住過院、有糖尿病史和體重指數較高 的人發展成長期癥狀的可能性更高,也就是 新冠長期後遺癥(PASC)。

上述研究結論由美國加州大學洛杉磯 分校(UCLA)研究人員得出,他們已將研究 成果發表在《普通内科雜志》上。2020年4 月至2021年2月期間,共1038人接受調查,

美國一項研究日前表明,多達三成新冠 其中309人患上新冠長期後遺癥。這309人 中,最持久的癥狀是疲勞和呼吸急促,以及 喪失嗅覺。如果一名患者感染新冠病毒超 過60天,或因新冠住院時間超過90天,即被 判斷爲患新冠長期後遺癥。加州大學洛杉 磯分校臨床教授孫柳(Sun Yoo,音譯)表示, 持續性癥狀本質上需主觀判斷,但醫護人員 需要更好的設備器具去進行診斷,以準確區 分長期病癥與緊急癥狀。

#### 美高中110名畢業生先後確診 腦瘤,或與附近工廠有關

就讀過美國新澤西州伍德布裹奇市科 洛尼亞高中的110多名畢業生在過去20年 間先後確診腦瘤。其中一名畢業生認爲,這 可能與學校建在放射性材料工廠附近有關。

身爲環境科學家的盧皮亞諾是該校畢 業生之一,也是他首先發現腦瘤可能和學校 選址有關。盧皮亞諾和妻子、妹妹都患有腦 瘤,妹妹近日不幸去世。也是從那時起,盧

皮亞諾開始對當地環境展開研究,并在此期 間找到至少110位患有腦瘤的畢業生。"當 我開始做研究時,3個人變成了5個,5個變 成7個,7個變成15個。"

他認爲,學校可能受到米德爾塞克斯采 樣廠的影響,該工廠距離科洛尼亞高中約30 分鐘車程,曾在20世紀40年代至1967年間 用于研發原子能項目,目前已經關閉。

#### 摩根大通新總部將成紐約 最大的"純電動"建築

的總部大樓的修建計劃,該公司準備打造一 座高達60層的純電動大厦。

稱,摩根大通將委托福斯特建築事務所 完成大樓設計工作。據事務所介紹,這座高 約420米的總部大樓預計于2025年完工,將 成爲紐約最大的"純電動"建築。紐約州水 力發電廠是大樓建成後主要的電力供應

美國投行巨頭摩根大通近日公布了新 方。大樓施工工作已經開始,建築師稱, 97%的建築材料都是回收再利用。據悉,新 大樓將增加一倍以上的室外活動空間,包括 一個公共廣場和拓寬的人行道。幾個月前, 時任紐約市長白思豪通過一項法案:從明年 起,紐約市所有新的住宅和商業建築將被限 制使用化石燃料。該法案要求所有新建築 在2027年以前實現完全電力化。

#### 美國加州景區翻車事故致 中國留學生1死3傷

美國查普曼大學道奇電影與媒介藝術 ·名中國留學生4月15日不幸遇車禍 學院

中國駐洛杉磯總領事館表示,已與去世 留學生王鵬的家人取得聯系,向其表達哀悼 與慰問,正在爲家屬善後提供必要協助。

加州高速公路巡警4月18日證實,這起 車禍發生于當地時間15日下午1時許。當 天,一名查普曼大學學生和三名南加利福尼 亞大學學生組成的攝制團隊前往帝國沙丘 游覽區拍攝。他們乘坐的越野車由其中一 名南加大學生駕駛,在開上一座大沙丘頂端 時發生翻車事故。29歲的查普曼大學學生 不幸在事故中死亡,其他三人幸免于難

"這是我們經歷的最可怕的事。"查普曼 大學道奇電影與媒介藝術學院院長斯蒂芬・ 加洛韋說,遇難學生是來自中國的王鵬,就 讀于研究生三年級,這學期即將畢業。他是 一位出色的攝影師,生前參與了多部電影短 片的制作,深受朋友們喜愛

南加大電影藝術學院院長伊麗莎白·戴 利4月18日在一份聲明中表示,對遇難學生 的家人致以最深切的慰問。戴利説,這名遇 難學生是加州核桃市居民,在南加大電影藝 術學院的一個制片團隊擔任攝影師。該學 院將調查這起事故的原因。

#### 美國南加州一架輕型飛機墜毀 飛行員遇難

美國加利福尼亞州南部城市西爾馬4 消防和急救人員展開搜救,多輛警車封鎖了 月20日發生一起墜機事故,飛行員遇難。

當地時間20日中午12點半左右,一架 固定翼飛機在西爾馬市哈伯特大街附近墜 毁,墜機地點靠近210高速公路。現場有少 量燃料泄漏,所幸并未起火。因飛機墜落在 路邊樹叢中,也没有撞到其他車輛。

紅白相間的飛機殘骸散落在地,十餘名

附近車道。消防急救人員從飛機殘骸中找 到一名遇難者的遺體。美國聯邦航空管理 局在一份聲明中證實,當天墜毀的是一架雙 引擎塞斯納337"天空大師"飛機,機上衹有 飛行員一人。

美國聯邦航空管理局和美國國家運輸 安全委員會正在對這起事故進行調查。

# 紐約華埠火灾致一華人商店損失慘重

美國紐約曼哈頓華埠茂比利街 (Mulberry St.)78 號上周突遭大火,造成一對 華裔母子身亡;位于同一棟樓宇的夫妻店 K. K.平價市場(K. K. Discount Store)也因火灾 造成的損失而暫停營業,社區近日發起在綫 籌款,希望能幫助他們走出困境

14日凌晨3時50分,茂比利街78號五 層一户公寓冒出濃烟,隨後火灾警報迅速升 至二級,100多名消防員、警員及救援隊伍趕 赴現場;但大火仍然導致患有唐氏綜合癥的 52歲華裔男子和其91歲的母親死亡

由于火灾嚴重, K. K.平價市場也被迫無 限期關閉,直到他們收到來自市府的重開通 知,才可恢復營業。

籌款發起者亞歷克斯(Alex N)表示,像 華埠的許多小企業一樣, K. K.平價市場是一 家夫妻店,已在社區立足了30多年;它以傳

統的餐具、炒鍋、麻將等傳統華人家庭日用 品而聞名,也爲許多中餐館提供餐具。

自新冠肺炎疫情暴發以來,該店的業務 已經下降了70%;在火灾發生前,店主李氏 夫妻一直在努力讓收支回到疫前水平

亞歷克斯寫道,在疫情之中因仇恨犯罪 激增,他和華埠的小商業主合作分發個人報 警設備,而李氏夫婦更幫助組織者聯系其他 商家,傾囊相助;火灾前他們又提供運 送了35套餐具,以支持安置在大華盛頓的 難民

"李家對他們的工作感到非常自豪,他 們不應該失去他們的全部生計,所以我發起 了這個活動,籌集必要的過渡資金。"他說, 捐款不僅將用于庫存損失,還將幫助清理、 維修和用于緩解可能持續數月的被迫關閉 而造成的直接收入損失。

## 美國得州一大學宿捨樓發生火灾 造成至少4人受傷

美國得克薩斯州普雷裏維尤農業與機 入濃烟被送醫治療。 械大學一棟宿捨樓發生火灾,造成包括3名 學生在内的至少4人受傷。

普雷裏維尤農業與機械大學位于休斯 敦西北約70公裏處。20日早晨6點前,該校 一棟宿捨樓的3樓走廊起火。一名學生從該 樓層跳窗逃生時腿部受傷,兩名學生以及一 名進入宿捨樓幫助學生疏散的警察均因吸

校方表示,發生火灾的宿捨樓已被疏 散,住在其中的所有人員已被清點完畢。學 校的學生事務團隊正協助受影響的學生重

目前,起火原因仍在調查中。據哥倫比 亞廣播公司報道,當地消防官員認爲,大火 可能是從空調系統開始燃燒的。

### 美疾控中心專家:多數50歲以下 美國人應等待下一代新冠疫苗 加强針,而非現在接種第四針

美國疾病控制與預防中心(CDC)顧問 小組的多位成員表示,大多數50歲以下的美 國人應該等待下一代的新冠疫苗加强針,而 不是現在就接種第四針疫苗來預防感染新 冠病毒。顧問小組成員在周三的一次會議 上表示,加强針的目標應該是防止感染新冠 後出現重癥等嚴重後果,而不是阻止病毒傳 播。他們說,這意味着那些重癥風險較高的 人群應該考慮接種第四針,但大多數人應該

等到今年晚些時候接種更好的疫苗。

CDC 顧問小組成員稱,目前莫德納、輝 瑞/BioNTech SE的新冠疫苗加强針對較新的 病毒變種,例如BA.2亞型變异株的保護有 限。"就目前可用的疫苗而言,我們不應該指 望那些疫苗可以預防感染,"德雷克塞爾大 學醫學院兒科教授Sarah Long表示,"當前疫 苗除了預防重癥和死亡之外并没有其他更 多的作用。

## 美國公布新一輪對俄制裁措施 首次針對虚擬貨幣公司

美國公布了針對俄羅斯的最新一輪制 裁措施,制裁對象包括一家主要的商業銀 行,以及由俄羅斯富豪康斯坦丁●馬洛菲耶 夫(Konstantin Malofeyev)領導的40多名個人 和實體組成的全球網絡。

美國財政部稱,新一輪制裁對象還包括 俄羅斯虛擬貨幣開發公司,這也是虛擬貨幣 公司首次登上制裁名單。

此外,美國國務院還針對635名俄羅斯 個人實施簽證限制,其中包括3名俄羅斯官 員。自俄烏衝突爆發以來,美國及盟友對俄 羅斯施加多輪制裁,涉及經貿、能源、科技、 金融等領域,對象包括但不限于400多名俄 政府官員、140多名商界精英及其家庭成員。

美國帶領其盟友共同凍結了俄羅斯在 海外銀行約3000億美元外匯儲備

# 美60歲男子掉進垃圾箱, 呼救三天無人應

美國新澤西州消防員和警察日前從垃 圾箱中救出一名60歲的男子。據美國商業 内幕網站18日報道,該男子在垃圾箱中至少 待了三天。

他數天前在垃圾箱裏看到了一把椅子, 準備伸手進去將它拉出來,一不小心整個人

掉進了垃圾箱中。該男子說,整整三天他-直在呼救,但是没有一個人來幫助他。到了 第三天晚些時候,終于有一位住在附近公寓 的居民聽到了他的呼救聲。隨後,消防員和 警察趕到現場,將他拉了出來。這名男子衹 受了點輕傷,没有什麽大礙。

# 美海軍一軍官在基地訓練時死亡 海軍刑事調查局介入

美國海軍當天證實,一名下級軍官在位 于夏威夷的海軍陸戰隊基地訓練時死亡。

美國海軍在一份聲明中表示,當地時間 17日,29歲的阿倫·福勒在夏威夷海軍陸戰 隊基地訓練期間"没有任何反應",隨後在附 近的一家醫院被宣布死亡。目前,美國海軍 刑事調查局等方面正在對這起事件進行調



# 美國亞利桑那州森林火灾總過火 面積接近2萬英畝

美國林務局更新報告顯示,美國亞利桑 那州北部弗拉格斯塔夫地區的森林火灾總 過火面積已達19712英畝(7977公頃)。相 園。當地治安官辦公室表示,大火摧毁了部 較于上一次更新報告,過火面積新增了3087 分社區建築,截至目前至少燒毀了25座建築。

英畝(1249公頃)。

大火已迫使當地2000多名居民離開家

# 美一跳傘表演飛機引發國會大厦 緊急疏散 聯邦航空局被批失職

聯邦航空局"明顯失職"。當天早些時候,一 場跳傘特技表演引發烏龍事件,導致警方對 國會大厦進行緊急疏散,引發佩洛西所稱的 "不必要恐慌"。佩洛西在國會大厦疏散令 撤銷後不久在一份聲明中說,美國聯邦航空 局"明顯未能"通知國會山警方這一飛越附 近體育場的計劃,這"不能容忍,不可原諒"。

她說,此次明顯失職引發的不必要恐慌 對目前仍面臨2021年1月6日國會大厦遭衝 賽前表演。

美國衆議院議長佩洛西20日批評美國 擊事件所致精神創傷的人尤其具有傷害性

國會山警方20日早些時候下令國會大 厦緊急疏散,稱警方正在"追踪一架構成潜 在威脅的飛機"。兩名知情人士說,據稱這 架單引擎飛機從美國馬裏蘭州安德魯斯聯 合基地起飛後在華盛頓上空盤旋。這兩名 人士説,這架飛機没有就起飛進行報備,也 没有相應許可。飛機載着美國陸軍金色騎 士跳傘隊,他們隨後跳傘至一個棒球場進行